
30-11-2025 Μάντουμπαν Άβιακτ
ΜπαπΝτάντα

Ομ Σάντι 18/01/2008

Να είστε αληθινά γεμάτοι αγάπη και να δίνετε όλα τα βάρη σας στον Πατέρα και θα βιώνετε
ευχαρίστηση. Ελευθερωθείτε από τον κόπο.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τη συνάθροιση των ξέγνοιαστων αυτοκρατόρων Του παντού. Μια τόσο
τεράστια συνάθροιση αυτοκρατόρων λαμβάνει χώρα μόνο σε αυτό τον καιρό της εποχής της συμβολής.
Ακόμα και στον παράδεισο, δεν θα υπάρχει τόσο τεράστια συνάθροιση αυτοκρατόρων. Παρ' όλα αυτά, ο
ΜπαπΝτάντα είναι τώρα ευχαριστημένος που βλέπει τη συνάθροιση όλων των αυτοκρατόρων αυτή την ώρα.
Ακόμα και εκείνοι που είναι μακριά, είναι ορατοί κοντά στην καρδιά. Όλοι σας είστε βυθισμένοι στα μάτια
του Μπάμπα και αυτά τα παιδιά βυθίζονται στην καρδιά. Είναι μια τόσο όμορφη συνάθροιση. Σε αυτή την
ξεχωριστή ημέρα, η λάμψη της επίγνωσης του άβιακτ σταδίου είναι ορατή στο πρόσωπο όλων. Η ενθύμηση
του Πατέρα Μπράμα βυθίζεται στην καρδιά όλων. Τόσο ο Άντι Ντεβ Πατέρας Μπράμα όσο και ο Πατέρας
Σίβα χαίρονται πολύ που βλέπουν όλα τα παιδιά.

Σήμερα, από τις 2:00 π.μ., υπήρχαν πολλά διαφορετικά είδη γιρλάντας γύρω από το λαιμό του ΜπαπΝτάντα.
Οι γιρλάντες από λουλούδια είναι συνηθισμένες, τα διαμαντένια περιδέραια επίσης δεν είναι κάτι σπουδαίο,
αλλά τα περιδέραια με τα ανεκτίμητα μαργαριτάρια της αγάπης είναι εξαιρετικά εξυψωμένα. Στην καρδιά
κάθε παιδιού, αυτήν την ημέρα, η αγάπη αναδύθηκε ιδιαίτερα. Τέσσερα διαφορετικά είδη γιρλάντας
αναδύθηκαν μπροστά στον ΜπαπΝτάντα. Η υπ’ αριθμόν ένα γιρλάντα ήταν των εξυψωμένων παιδιών που
κάνουν εξυψωμένες προσπάθειες για να γίνουν ίσα με τον Πατέρα. Τέτοια παιδιά ήταν περασμένα γύρω από
το λαιμό του Πατέρα με τη μορφή γιρλάντας. Η πρώτη γιρλάντα ήταν η μικρότερη από όλες. Η δεύτερη
γιρλάντα ήταν των παιδιών που κάνουν προσπάθεια με αγάπη για να γίνουν κοντινά και ίσα. Ο πρώτος
αριθμός ήταν των εξυψωμένων προσπαθητών και αυτοί είναι οι απλοί προσπαθητές. Η τρίτη γιρλάντα, η
οποία ήταν μεγαλύτερη, ήταν των γεμάτων αγάπη παιδιών που είναι σύντροφοι στην υπηρεσία του Πατέρα.
Ωστόσο, μερικές φορές κάνουν εντατική προσπάθεια και μερικές φορές είναι αυτοί που πρέπει να
αντιμετωπίσουν καταιγίδες σε μεγαλύτερο βαθμό. Ωστόσο, αυτοί έχουν μια καλή επιθυμία να γίνουν
πλήρεις. Η τέταρτη γιρλάντα ήταν εκείνων που παραπονιούνται. Υπήρχαν οι γιρλάντες των διαφόρων ειδών
παιδιών με τη μορφή προσώπων των άβιακτ αγγέλων. Βλέποντας τις διαφορετικές γιρλάντες, ο
ΜπαπΝτάντα ήταν ευχαριστημένος και ταυτόχρονα, έδωσε επίσης αγάπη και σακάας. Τώρα, όλοι σας
πρέπει να σκεφτείτε, "ποιος είμαι εγώ;" Ωστόσο, από όλα τα παιδιά παντού, η ιδιαίτερη σκέψη που
αναδύθηκε στις καρδιές σας ήταν, "τώρα, πρέπει να κάνω κάτι οπωσδήποτε." Η πλειοψηφία από εσάς έχει
αυτόν τον ζήλο και τον ενθουσιασμό με τη μορφή των σκέψεων. Στην πράξη, είστε κατά σειρά, αλλά
υπάρχει στις σκέψεις σας.

Σήμερα, βλέποντας όλα τα παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερες ευλογίες από την καρδιά και ευχές από
την καρδιά σε αυτήν την ημέρα αγάπης, σε αυτήν την ημέρα ενθύμησης, την ημέρα της δύναμης. Επειδή
σήμερα είναι μια ξεχωριστή ημέρα αγάπης, η πλειοψηφία από εσάς είστε χαμένοι στην αγάπη. Με τον ίδιο
τρόπο, καθώς κάνετε προσπάθεια, ας παραμένετε συνεχώς χαμένοι στην αγάπη, παραμείνετε βυθισμένοι
στην αγάπη. Έτσι, η εύκολη μέθοδος είναι η αγάπη, αγάπη από την καρδιά. Είναι αγάπη, μαζί με την
επίγνωση της σύστασης του Πατέρα. Αυτή η αγάπη είναι γεμάτη με την αγάπη των επιτευγμάτων που έχετε
λάβει από τον Πατέρα. Η αγάπη είναι ένας πολύ εύκολος τρόπος, επειδή οι γεμάτες αγάπη ψυχές σώζονται
από το να χρειάζεται να κοπιάζουν. Επειδή είστε βυθισμένοι στην αγάπη, επειδή είστε χαμένοι στην αγάπη,
θα βιώνετε κάθε είδους κοπιαστικής εργασίας, ως μια μορφή διασκέδασης. Εκείνοι που είναι γεμάτοι αγάπη,
θα παραμένουν αυτόματα πέρα από κάθε συνειδητότητα των σωμάτων, πέρα από το να εστιάζουν στις
σχέσεις των σωμάτων και πέρα από το να εστιάζουν στο σωματικό κόσμο. Θα παραμείνουν αυτόματα



βυθισμένοι στην αγάπη. Η αγάπη της καρδιάς, τους δίνει την εμπειρία της εγγύτητας με τον Πατέρα, της
συντροφιάς του Πατέρα και του να είναι ίσοι με Αυτόν. Οι γεμάτες αγάπη ψυχές θεωρούν συνεχώς τους
εαυτούς τους άξιους των ευλογιών του Πατέρα. Η αγάπη κάνει εύκολα το αδύνατο δυνατό. Πάντα βιώνουν
το χέρι της συνεργασίας και της αγάπης του Πατέρα πάνω στο κεφάλι τους και στα μέτωπά τους. Οι διάνοιές
τους έχουν πίστη και παραμένουν ξέγνοιαστοι. Όλα εσείς τα παιδιά που ήσασταν στην αρχή της ίδρυσης,
είχατε την εμπειρία στην αρχική περίοδο. Ακόμα και τα παιδιά που ήταν όργανα για το ξεκίνημα της
υπηρεσίας, είχατε την εμπειρία στην αρχή του πώς όλα εσείς παιδιά είχατε τόσο πολλή μέθη αγάπης, με την
επίγνωση ότι βρήκατε τον Πατέρα. Λάβατε αυτή τη γνώση αργότερα, αλλά η πρώτη μέθη ήταν να χάνεστε
στην αγάπη. Ο Πατέρας είναι ο Ωκεανός της Αγάπης. Έτσι, από την αρχή, η πλειοψηφία των παιδιών έχει
χαθεί στον Ωκεανό της Αγάπης. Όσον αφορά την ταχύτητα της προσπάθειας, κάνετε προσπάθεια με μια
πολύ καλή ταχύτητα, αλλά κάποια παιδιά χάνονται στον Ωκεανό της Αγάπης, ενώ άλλα απλώς κάνουν μια
βουτιά και ξαναβγαίνουν. Γι' αυτό τα παιδιά που παραμένουν χαμένα στην αγάπη, διαπιστώνουν ότι
χρειάζεται πολύ λίγη προσπάθεια, ενώ άλλα δεν έχουν την ίδια εμπειρία. Παραμένουν στην εμπειρία και των
δύο, άλλοτε της προσπάθειας και άλλοτε της αγάπης. Ωστόσο, όσοι παραμένουν χαμένοι στην αγάπη,
βιώνουν ότι βρίσκονται συνεχώς κάτω από το θόλο της προστασίας. Τα παιδιά που έχουν αγάπη στις καρδιές
τους, μετατρέπουν τον μόχθο σε αγάπη. Μπροστά τους, καταστάσεις τόσο μεγάλες όσο ένα βουνό,
βιώνονται σαν το βαμβάκι, όχι σαν βουνό. Βιώνουν ακόμα και τις πέτρες σαν νερό. Σήμερα, όλοι σας
μείνατε ιδιαίτερα στην ατμόσφαιρα της αγάπης. Το βιώσατε αυτό σαν σκληρή δουλειά ή σαν διασκέδαση;

Σήμερα, όλοι σας βιώσατε την αγάπη, έτσι δεν είναι; Χαθήκατε στην αγάπη; Όλοι σας χαθήκατε στην
αγάπη. Βιώσατε σήμερα κάποια μορφή σκληρής δουλειάς; Μήπως νιώσατε ότι χρειάζεται να κοπιάσετε σε
κάποια κατάσταση; Είχατε κάποια σκέψη όπως «τι;» «γιατί;» ή «πώς;» Η αγάπη σας κάνει να ξεχνάτε τα
πάντα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Κανείς από εσάς δεν πρέπει να ξεχνάει την αγάπη του ΜπαπΝτάντα.
Έχετε βρει τον Ωκεανό της Αγάπης. Μπορείτε να κινηθείτε σε αυτά τα κύματα όσο θέλετε. Κάθε φορά που
βιώνετε οποιοδήποτε είδος σκληρής δουλειάς – και επειδή η Μάγια θα σας δοκιμάσει ενδιάμεσα - εκείνη τη
στιγμή, θυμηθείτε την εμπειρία σας από αυτή την αγάπη και αυτή η σκληρή δουλειά θα μετατραπεί σε
αγάπη. Δοκιμάστε το και δείτε. Αυτό που συμβαίνει είναι ότι κάνετε το λάθος εκείνη τη στιγμή να
εμβαθύνετε πολύ στο «τι και γιατί;» Κάτι που έχει έρθει, θα φύγει επίσης, αλλά πώς θα φύγει; Με την
ενθύμηση της αγάπης, η σκληρή δουλειά θα εξαφανιστεί, επειδή όλοι σας βιώνετε την αγάπη τόσο του
Μπαπ όσο και του Ντάντα σε διαφορετικές χρονικές στιγμές. Την βιώνετε, έτσι δεν είναι; Την έχετε βιώσει
κάποια στιγμή, έτσι δεν είναι; Εντάξει, μπορεί να μην την βιώνετε συνέχεια, αλλά την έχετε βιώσει κάποια
στιγμή. Εκείνη τη στιγμή θυμηθείτε πώς είναι η αγάπη του Πατέρα. Τι βιώσατε με την αγάπη του Πατέρα;
Με την επίγνωσή σας της αγάπης, η σκληρή δουλειά σας θα αλλάξει, επειδή ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει
κανένα από εσάς τα παιδιά να έχει ένα στάδιο μόχθου. «Τα παιδιά μου και να πρέπει να κοπιάζουν!» Λοιπόν,
πότε θα ελευθερωθείτε από το να κοπιάζετε; Μόνο στην εποχή της συμβολής είναι που μπορείτε να
ελευθερωθείτε από τον μόχθο και απλώς να παραμένετε στην ευχαρίστηση όλη την ώρα. Αν δεν υπάρχει
ευχαρίστηση, σίγουρα υπάρχει το ένα ή το άλλο είδος φορτίου στο νου σας. Ο Πατέρας σας έχει πει:
Παραδώστε τα βάρη σας σε Εμένα. Ξεχάστε τη συνειδητότητα του «εγώ» και γίνετε επίτροποι. Δώστε τις
ευθύνες σας στον Πατέρα και εσείς οι ίδιοι θα γίνετε τα αληθινά παιδιά, που είστε ειλικρινή στις καρδιές σας
καθώς τρώτε, πίνετε και απολαμβάνετε, επειδή από όλες τις εποχές, αυτή η εποχή της συμβολής είναι μια
εποχή ευχαρίστησης. Αν δεν γιορτάζετε με ευχαρίστηση ακόμη και σε αυτή την εποχή της ευχαρίστησης,
τότε πότε θα γιορτάσετε; Όταν ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι κάποια παιδιά κουβαλούν ένα βάρος και
κοπιάζουν πολύ, ότι δεν το παραδίδουν, αλλά το κουβαλούν οι ίδιοι, τότε ο Πατέρας φυσικά νιώθει
ευσπλαχνία και συμπόνια, έτσι δεν είναι; Να εργάζονται σκληρά τον καιρό της ευχαρίστησης! Πρέπει να
χαθείτε στην αγάπη, μπορείτε να θυμηθείτε τις στιγμές της αγάπης. Κάποια στιγμή, ο καθένας από εσάς
σίγουρα έχει βιώσει αγάπη. Σίγουρα τη βιώνετε. Ο Πατέρας γνωρίζει, ότι έχετε βιώσει αυτή την εμπειρία,
αλλά ότι εσείς δεν τη θυμάστε. Συνεχίζετε να βλέπετε σκληρή δουλειά και συνεχίζετε να μπερδεύεστε. Αν



σήμερα, από την άμριτ βέλα μέχρι τώρα, έχετε βιώσει την αγάπη και των δύο εξουσιών του Μπαπ και του
Ντάντα, τότε, καθώς θυμάστε αυτήν την ημέρα, μπροστά σε αυτήν την αγάπη, ο κόπος σας θα τελειώσει.

Τώρα, αυτή τη χρονιά, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει κάθε παιδί γεμάτο αγάπη και να παραμένει ελεύθερο από
το να χρειάζεται να μοχθεί. Μην αφήσετε κανένα όνομα ή ίχνος οποιουδήποτε είδους σκληρής δουλειάς να
παραμείνει στην καρδιά ή στη ζωή σας. Είναι αυτό δυνατό; Είναι δυνατόν; Αυτοί που νιώθουν ότι πρέπει
οπωσδήποτε να το κάνουν αυτό, όσοι έχουν αυτό το θάρρος, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Σε αυτή την
ιδιαίτερη ημέρα, κάθε παιδί έχει την ιδιαίτερη ευλογία, να παραμένει ελεύθερο από τον κόπο. Την
αποδέχεστε; Ναι; Τότε, τι θα κάνετε αν συμβεί κάτι; Δεν θα πείτε, "τι;" "γιατί;" κλπ., έτσι δεν είναι;
Θυμηθείτε τις στιγμές της αγάπης. Θυμηθείτε αυτές τις εμπειρίες και χαθείτε σε αυτές τις εμπειρίες. Το έχετε
υποσχεθεί αυτό. Ο Πατέρας κάνει σε εσάς παιδιά μια ερώτηση: Όλοι σας έχετε υποσχεθεί, ότι θα
διεκδικήσετε την κατάσταση της ελευθέρωσης εν ζωή για 21 γεννήσεις από τον Πατέρα, ότι σίγουρα θα το
κάνετε αυτό. Μπορεί, λοιπόν, να υπάρξει σκληρή δουλειά στην ελευθέρωση εν ζωή; Από τις 21 γεννήσεις,
μία γέννηση είναι αυτή της εποχής της συμβολής. Η υπόσχεσή σας είναι για 21 γεννήσεις, όχι για 20
γεννήσεις. Ελευθερωθείτε λοιπόν από τον κόπο από τώρα και στο εξής, δηλαδή γίνετε ελεύθεροι εν ζωή,
ξένοιαστοι αυτοκράτορες. Οι σανσκάρας του παρόντος χρόνου θα παραμείνουν εμφανείς στην ψυχή για 21
γεννήσεις. Έχετε διεκδικήσει λοιπόν την κληρονομιά σας για 21 γεννήσεις, έτσι δεν είναι; Ή μήπως θα τη
διεκδικήσετε τώρα; Λοιπόν, προσοχή, παρακαλώ! Ελευθερωθείτε από το να κοπιάζετε. Παραμείνετε
ικανοποιημένοι και κάντε τους άλλους ικανοποιημένους. Μην παραμένετε εσείς μόνο ικανοποιημένοι.
Πρέπει να κάνετε και τους άλλους ικανοποιημένους. Μόνο τότε θα παραμείνετε ελεύθεροι από τον κόπο.
Διαφορετικά, κάθε μέρα, η μια ή άλλη κατάσταση βάρους ή σκληρής δουλειάς θα εμφανίζεται στη γλώσσα
σας με τη μορφή "τι;" "γιατί;" Τώρα, βλέπετε την εγγύτητα του χρόνου. Ακριβώς όπως πλησιάζει η ώρα, με
τον ίδιο τρόπο, η εμπειρία της εγγύτητας με τον Πατέρα νας αυξηθεί τώρα. Η κοντινότητά σας με τον
Πατέρα θα φέρει το τέλος του χρόνου. Δεν μπορείτε όλα εσείς παιδιά να ακούσετε τον ήχο της λύπης και της
ανειρηνικότητας όλων των ψυχών που αντηχεί στα αυτιά σας; Όλοι εσείς είστε πρόγονοι και επίσης ψυχές
άξιες λατρείας. Ω ψυχές πρόγονοι, ω ψυχές άξιες λατρείας, πότε θα ολοκληρώσετε το έργο του παγκόσμιου
οφέλους;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει τα νέα, για το πώς εκείνοι από κάθε πτέρυγα συναντιούνται και κάνουν σχέδια για
το πώς να αυξήσουν την ταχύτητα του παγκόσμιου οφέλους. Κάνετε πολύ καλά σχέδια, αλλά ο
ΜπαπΝτάντα σας ρωτάει: Τελικά, μέχρι πότε; Θα δώσουν οι Ντάντις μια απάντηση σε αυτό; Θα
απαντήσουν οι Πάνταβας στο «μέχρι πότε»; Κάνοντας σχέδια, εκείνοι από όλες τις διαφορετικές πτέρυγες
διατηρούν τον στόχο της αποκάλυψης του Πατέρα. Ωστόσο, η αποκάλυψη θα λάβει χώρα με μια
αποφασιστική υπόσχεση. Η αποφασιστικότητα στην υπόσχεσή σας. Η αποφασιστικότητα μερικές φορές
μειώνεται λόγω κάποιου λόγου ή κάποιων καταστάσεων. Δίνετε πολύ καλές υποσχέσεις. Αν τα ακούγατε
αυτά στην άμριτ βέλα - ο Πατέρας τα ακούει όλη την ώρα. Η επιστήμη δεν σας έχει δώσει ακόμη την
ευχέρεια να μπορείτε να ακούσετε τον ήχο της καρδιάς του καθενός. Ο Πατέρας τον ακούει: τα
κομποσκοίνια των υποσχέσεων, τα πράγματα για τα οποία έχετε σκέψεις να εκπληρώσετε, είναι τόσο καλά
που ευχαριστούν την καρδιά, έτσι ώστε ο ΜπαπΝτάντα λέει: Ουά παιδιά! Ουά! Πρέπει ο Μπάμπα να σας πει
τι κάνετε; Όταν τίθενται σε εφαρμογή, μέχρι το στάδιο της ανάγνωσης του μούρλι, είστε εντάξει μέχρι το
75%, αλλά όταν πρόκειται για κάρμα γιόγκα, υπάρχει μια διαφορά σε αυτό. Κάποιες σανσκάρας, κάποια
φύση, η φύση και οι σανσκάρας σας αντιτίθενται, έτσι ώστε, αντί για μια αποφασιστική υπόσχεση, αυτή να
γίνεται συνηθισμένη. Το ποσοστό της αποφασιστικότητας μειώνεται.

Ο ΜπαπΝτάντα χαμογελάει όταν βλέπει ένα παιχνίδι που παίζουν τα παιδιά. Τι παιχνίδι είναι; Nα σας το πει
ο Μπάμπα; Ο ΜπαπΝτάντα νιώθει ευσπλαχνία όταν βλέπει αυτά τα παιχνίδια. Δεν το απολαμβάνει, επειδή ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι κάποια παιδιά είναι πολύ έξυπνα στο να ρίχνουν την ευθύνη για όλα, σε άλλους σε
κάθε περίπτωση. Τι παιχνίδι παίζετε; Επινοείτε ιστορίες. Σκέφτεστε: Ποιος βλέπει τελικά; Εγώ το ξέρω και η



καρδιά μου το ξέρει. Ο Πατέρας κάθεται στην υπέρτατη κατοικία και στη αιθέρια περιοχή. Αν πείτε σε
κάποιον, «Δεν πρέπει να το κάνεις αυτό», ξέρετε τι παιχνίδια παίζει αυτός; «Ναι, αυτό έχει γίνει, αλλά...»
Λέει σίγουρα, «αλλά...» Αλλά τι; «Έτσι ήταν, αυτός έκανε εκείνο, συνέβη έτσι και γι' αυτό έγινε. Δεν το
έκανα εγώ αυτό, αλλά ήταν επειδή έτσι συνέβη. Αυτός έκανε αυτό και γι' αυτό εγώ έκανα εκείνο. Αλλιώς,
δεν θα το είχα κάνει». Λοιπόν, τι είναι αυτό; Σημαίνει ότι υπάρχει έλλειψη της δικής σας συνειδητοποίησης.
ΟΚ, για παράδειγμα, κάποιος έκανε κάτι και γι' αυτό ήταν που το κάνατε εσείς αυτό. Αυτό είναι πολύ καλό.
Εκείνος ήταν ο πρώτος αριθμός και εσείς ήσασταν ο δεύτερος αριθμός. Αυτό είναι εντάξει. Ο ΜπαπΝτάντα
το δέχεται κι αυτό. Δεν είστε στον πρώτο αριθμό, είστε στον δεύτερο αριθμό. Ωστόσο, είναι εντάξει αν
σκέφτεστε ότι θα είστε καλά, αν το άτομο του πρώτου αριθμού μεταμορφωθεί; Εκείνη τη στιγμή, το
σκέφτεστε αυτό, έτσι δεν είναι; Εντάξει, για παράδειγμα, αυτό το άτομο, που είναι στον πρώτο αριθμό,
μεταμορφώνεται και ο ΜπαπΝτάντα λέει σε όλους τους άλλους που είναι στον πρώτο αριθμό, ότι είναι δικό
τους λάθος και ότι πρέπει να αλλάξουν οι ίδιοι. Αυτό είναι εντάξει. ΟΚ. Αν το άτομο με τον πρώτο αριθμό
μεταμορφωνόταν, ποιος έλαβε τον πρώτο αριθμό; Δεν θα λάβετε εσείς τον πρώτο αριθμό, έτσι δεν είναι; Δεν
θα έχετε τον πρώτο αριθμό στη δύναμη της μεταμόρφωσης. Δώσατε σε αυτόν τον πρώτο αριθμό και ποιος
είναι ο δικός σας αριθμός; Είναι ο δεύτερος αριθμός, έτσι δεν είναι; Αν σας έλεγαν ότι είστε στον δεύτερο
αριθμό, θα συμφωνούσατε; Θα συμφωνούσατε; Θα λέγατε, «όχι, ήταν έτσι, ήταν έτσι...» Αυτού του είδους η
γλώσσα χρησιμοποιείται πολύ στα παιχνίδια. Τώρα τελειώστε αυτά τα παιχνίδια του «έτσι», «έτσι», του
«πώς;» κλπ. και σκεφτείτε, «Πρέπει να μεταμορφωθώ». Πρέπει να μεταμορφωθώ και μετά να μεταμορφώσω
τους άλλους. Ωστόσο, αν δεν είστε σε θέση να μεταμορφώσετε τους άλλους, τότε μπορείτε τουλάχιστον να
έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για αυτούς. Αυτό είναι κάτι που σας ανήκει προσωπικά, έτσι δεν
είναι; Πρέπει λοιπόν, να γίνετε ο Άρτζουνα, αυτός που παίρνει την πρωτοβουλία. Είστε εσείς ή το άτομο του
δεύτερου αριθμού, που θα έρθει κοντά στη Λάκσμι και τον Ναράγιαν, αυτούς που έχουν το δικαίωμα να
βρίσκονται στο πρώτο βασίλειο του κόσμου;

Για αυτή τη χρονιά, ο ΜπαπΝτάντα έχει ελπίδες σε όλες εσάς τις Μπράμιν ψυχές, τους Μπράμα Κουμάρς
και Κουμάρις. Όταν έρχεστε εδώ, φοράτε ένα σήμα. Όλοι σας φοράτε ένα σήμα, έτσι δεν είναι; Ακόμα και
όταν έρχεστε εδώ, λαμβάνετε ένα σήμα, έτσι δεν είναι; Είτε είναι από χαρτί, χρυσό είτε ασήμι. Όπως
ακριβώς φοράτε ένα σήμα, με τον ίδιο τρόπο, βάλτε ένα σήμα στην καρδιά και στο νου σας: «Πρέπει να
μεταμορφωθώ. Πρέπει να γίνω όργανο». Αυτό πρέπει να αλλάξει, αυτή η κατάσταση να αλλάξει, αυτό το
άτομο να αλλάξει, αυτές τις συνθήκες να αλλάξουν: Όχι. «Πρέπει εγώ να αλλάξω τον εαυτό μου». Οι
καταστάσεις θα έρθουν. Ανεβαίνετε ψηλά και σε υψηλά μέρη και τα προβλήματα υψώνονται επίσης, έτσι
δεν είναι; Ωστόσο, όπως σήμερα υπήρχε μια ατμόσφαιρα επίγνωσης της αγάπης, κατά σειρά, ανάλογα με
την ικανότητά σας, με τον ίδιο τρόπο, να διατηρείτε συνεχώς αναδυόμενη στο νου σας την ατμόσφαιρα όπου
παραμένετε απορροφημένοι στην αγάπη.

Ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει πολύ καλά νέα. Ακόμα και στη μορφή σκέψης, είναι πολύ καλά, αλλά
εφαρμόζοντάς τα στην πράξη, γίνεστε σύμφωνα με την ικανότητά σας. Τώρα, για δύο λεπτά, όλοι σας
σταθεροποιηθείτε στην αγάπη του Θεού και στο στάδιο των πνευματικών απολαύσεων της εποχής της
συμβολής. Άτσα. Συνεχίστε επανειλημμένα να έχετε αυτή την εμπειρία ξανά και ξανά από καιρό σε καιρό.
Μην αφήνετε ποτέ την αγάπη. Μάθετε το να χάνεστε στην αγάπη. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα γιόγκγιούκτ, γιούκτιγιούκτ, ρααζγιούκτ παιδιά, (που κατανοείτε όλα τα μυστικά), που
παραμένετε ευτυχισμένα και κάνετε τους άλλους ευτυχισμένους - δεν πρέπει να παραμένετε μόνο εσείς
ευτυχισμένοι, αλλά και να κάνετε και τους άλλους ευτυχισμένους - στα παιδιά που είναι βυθισμένα στην
αγάπη του Ωκεανού της Αγάπης, στα παιδιά που κάνουν εντατική προσπάθεια και κάνουν πάντα προσπάθεια
για να γίνουν ίσα με τον Πατέρα, στις εξυψωμένες ψυχές που κάνουν εύκολα το αδύνατο δυνατό, στα πολύ
τυχερά και αξιαγάπητα παιδιά, που είναι συνεχώς με τον Πατέρα και είναι σύντροφοι στην υπηρεσία Του, σε
αυτή την άβιακτ ημέρα της άβιακτ αγγελικής μορφής, αγάπη, ενθύμηση και ευλογίες από την καρδιά. Άτσα.



Ευλογία: : Είθε να λάβετε απόλυτη επιτυχία με το μαγικό μάντρα της ενθύμησης και να γίνετε μια
προσωποποίηση της επιτυχίας.
Η ενθύμηση του Πατέρα είναι το μαγικό μάντρα με το οποίο μπορείτε να επιτύχετε όποιο
αποτέλεσμα θέλετε. Με έναν εγκόσμιο τρόπο, για να επιτευχθεί το επιτυχημένο αποτέλεσμα
ενός έργου, ψάλλουν ένα μάντρα. Έτσι και εδώ, αν θέλετε να επιτύχετε σε κάτι, η μέθοδος
που πρέπει να χρησιμοποιήσετε, είναι το μεγάλο μάντρα της ενθύμησης. Αυτό το μαγικό
μάντρα μεταμορφώνει τα πάντα σε ένα δευτερόλεπτο. Να το κρατάτε συνεχώς στην
επίγνωσή σας και θα γίνετε μια προσωποποίηση της συνεχούς επιτυχίας. Αν και δεν είναι
και τόσο σπουδαίο πράγμα το να παραμένετε σε ενθύμηση, με το να παραμένετε σε συνεχή
ενθύμηση, θα λάβετε την απόλυτη επιτυχία.

Σύνθημα: Το να βυθίζετε όλη την επέκταση στην ουσία της σε ένα δευτερόλεπτο, σημαίνει να
διεκδικήσετε το τελικό πιστοποιητικό.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Αυξήστε την πρακτική του ασώματου σταδίου (ασαρίρι και βιντέχι).

Όπως μπορείτε εύκολα να βγάλετε ένα ένδυμα, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να μπορείτε να βγάζετε το ένδυμα
του σώματός σας εξίσου εύκολα και επίσης να το υιοθετείτε εξίσου εύκολα σε μια στιγμή ανάγκης. Αυτή η
πρακτική είναι απαραίτητη. Αν το ένδυμα σας είναι στενό, δεν μπορείτε να το βγάλετε εύκολα. Με τον ίδιο
τρόπο, το ένδυμα του σώματός σας ας μην είναι στενό ή κολλημένο σε καμία σανσκάρα. Για αυτό, ας
παραμένετε εύκολοι σε όλες τις καταστάσεις. Αν παραμένετε εύκολοι, όλες οι εργασίες θα εκτελούνται
εύκολα. Όσο πιο απροσκόλλητοι παραμένετε από τις παλιές σας σανσκάρας, τόσο περισσότερο το στάδιο
σας θα είναι απροσκόλλητο, δηλαδή, θα γίνεστε εύκολα ασώματοι.


